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Melding 
Betalingsonmacht bij belastingen

Als uw onderneming de belastingen niet kan betalen, moet u dit 
schriftelijk bij ons melden. Gebruik daarvoor dit formulier. 

Voor wie is dit formulier bedoeld?
Dit formulier is bedoeld voor bestuurders en/of gemachtigden van 
een onderneming die een rechtspersoon is en onder de 
vennootschapsbelasting valt, zoals een nv of een bv.

Voor welke belastingen kunt u de betalingsonmacht melden?
U kunt een melding doen voor de volgende belastingen: 

	– loonheffingen
	– btw
	– accijns
	– kansspelbelasting
	– verbruiksbelasting van alcoholvrije dranken en snuiftabak
	– de belastingen op milieugrondslag

Welk deel moet u invullen?
Dit formulier bestaat uit 2 delen: 

	– Betalingsonmacht bij belastingen 
Dit deel vult u in als u de belastingen niet kunt betalen. 
Stuur dit naar: 
Belastingdienst 
Postbus 100 
6400 AC  Heerlen 

	– Betalingsonmacht heffingen bedrijfstakpensioenfonds en premies 
Dit deel vult u in als u (ook) de bijdragen voor het bedrijfstak
pensioenfonds niet kunt betalen.  
Stuur dit naar uw bedrijfstakpensioenfonds.  
 
Besteedt uw bedrijfstakpensioensfonds de administratie uit 
aan een uitvoeringsinstituut? Stuur dit exemplaar dan naar 
het uitvoeringsinstituut. Raadpleeg de website van uw 
bedrijfstakpensioenfonds of neem contact met hen op om 
te informeren naar de meldingsprocedure.

Wanneer moet u de betalingsonmacht melden?
	– Bij een aangifte  
Verstuur het formulier binnen 2 weken nadat u de belastingen 
op aangifte had moeten betalen. 

	– Bij een naheffingsaanslag 
Verstuur het formulier binnen 2 weken na de uiterste betaaldatum 
op de naheffingsaanslag.  
 
Voor een naheffingsaanslag kunt u dit alleen melden voor het 
deel van het bedrag dat hoger is dan wat u op aangifte had moeten 
betalen. Daarnaast mag dit hogere bedrag niet het gevolg zijn 
van opzet of grove schuld van de onderneming.

Beoordeling van uw melding 
Zorg dat uw melding tijdig en volledig is. Doet u dit niet? Dan is uw 
melding niet rechtsgeldig. We kunnen u dan aansprakelijk stellen 
voor het niet betalen van de openstaande belastingschuld.

Hoelang blijft uw melding geldig?
Is uw melding betalingsonmacht rechtsgeldig en kan uw 
onderneming de belasting na de melding op aangifte en 
naheffingsaanslagen over volgende tijdvakken niet betalen? 
Dan hoeft u dit niet opnieuw te melden.

De betalingsonmacht eindigt wanneer:
	– u de aangiften en/of naheffingsaanslagen hebt betaald waarvoor 

u hebt gemeld
	– u een brief van ons hebt gekregen, waarin staat dat er geen 

sprake meer is van betalingsonmacht

Uitstel van betaling of kwijtschelding aanvragen?
Met dit formulier kunt u geen uitstel van betaling of kwijtschelding 
aanvragen. Wilt u uitstel van betaling of kwijtschelding? Dan moet u 
hiervoor apart een verzoek bij ons indienen.

Privacy
Wij gaan zorgvuldig om met de gegevens van burgers en bedrijven en 
met uw privacy. Op belastingdienst.nl/privacy staat hoe wij dat doen.

Hebt u vragen?
Meer informatie vindt u in de brochure 
‘Aansprakelijkheid van bestuurders’ 
Of bel de BelastingTelefoon: 0800 – 0543.

	 Waarom dit formulier?

Melding Betalingsonmacht bij belastingen

https://belastingdienst.nl/privacy
https://www.belastingdienst.nl/wps/wcm/connect/bldcontentnl/themaoverstijgend/brochures_en_publicaties/aansprakelijkheid_van_bestuurders
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Melding Betalingsonmacht bij belastingen

Stuur dit formulier naar 
Belastingdienst, Postbus 100, 6400 AC  Heerlen

Melding 
Betalingsonmacht bij belastingen

1 	 Gegevens onderneming

1a	 Naam onderneming

Adres onderneming

Postcode en plaats van vestiging

RSIN Telefoonnummer

Nummer KVK

1b	 Naam bestuurder

Adres

Postcode en woonplaats

Burgerservicenummer Telefoonnummer

1c	 Bent u adviseur van de 
onderneming?

Nee. Ga verder met vraag 2.

Ja

Uw naam

Uw adres

Postcode en woonplaats

Uw telefoonnummer

2	 Gegevens voor de Belastingdienst

Is uw onderneming aangesloten 
bij een bedrijfstakpensioenfonds?

Nee. Ga verder met vraag 3.

Ja

Naam bedrijfstakpensioenfonds

Adres

Postcode en plaats
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Melding Betalingsonmacht bij belastingen

3	 Belastingaangiften of -aanslagen die u niet kunt betalen

3a	 Gaat het om een aangifte? Nee

Ja. Vul in om welke belasting het gaat, om welk tijdvak en wat het openstaande bedrag is.

Belastingsoort Tijdvak Openstaand bedrag

Regel 2

Regel 3

€

€

€

3b	 Gaat het om een 
naheffingsaanslag?

Nee

Ja. Vul in om welke belasting het gaat, welk aanslagnummer en wat het openstaande bedrag is.

Belastingsoort Aanslagnummer Openstaand bedrag

Regel 2

Regel 3

€

€

€

4	 Beschrijving omstandigheden

Beantwoord alle vragen duidelijk en licht toe waarom uw onderneming de belastingen niet kan betalen.

4a	 Op welke datum is de 
betalingsonmacht ontstaan?

4b	 Leg duidelijk en gedetailleerd uit 
wat de betalingsproblemen 
inhouden en hoe deze zijn 
ontstaan. Alleen ‘liquiditeits
problemen’ is niet voldoende.

4c	 Weet u wanneer u weer kunt 
betalen? 

Nee. Ga verder met vraag 5.

Ja. Ga verder met vraag 4d.

4d	 Vanaf welke datum kunt u 
weer betalen?

4e	 Waarom verwacht u vanaf die 
datum weer te kunnen betalen?

5	 Ondertekening

Naam en voorletters

Plaats

Datum Uw handtekening  
Schrijf binnen het vak.

Meegestuurde bijlagen (aantal)
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Stuur dit formulier naar 
uw bedrijfstakpensioenfonds

€

€

€

€

Melding Betalingsonmacht heffingen bedrijfstakpensioenfonds en premies

Melding 
Betalingsonmacht heffingen 
bedrijfstakpensioenfonds en premies

1 	 Gegevens onderneming

1a	 Naam onderneming

Adres onderneming

Postcode en plaats van vestiging

RSIN Telefoonnummer

Nummer KVK

1b	 Naam bestuurder

Adres

Postcode en woonplaats

Burgerservicenummer Telefoonnummer

1c	 Bent u adviseur van de 
onderneming?

Nee. Ga verder met vraag 2.

Ja

Uw naam

Uw adres

Postcode en woonplaats

Uw telefoonnummer

2	 Bijdragen bedrijfstakpensioenfonds die u niet kunt betalen

Bijdragesoort

Vul in om welke bijdrage het gaat, om welk tijdvak en wat het openstaande bedrag is.

Tijdvak Openstaand bedrag

€

Regel 2

Regel 3

Regel 4

Regel 5
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Melding Betalingsonmacht heffingen 
bedrijfstakpensioenfonds en premies

3	 Beschrijving omstandigheden

Beantwoord alle vragen duidelijk en licht toe waarom uw onderneming de bijdragen niet kan betalen.

3a	 Op welke datum is de 
betalingsonmacht ontstaan?

3b	 Leg duidelijk en gedetailleerd uit 
wat de betalingsproblemen 
inhouden en hoe deze zijn 
ontstaan. Alleen ‘liquiditeits
problemen’ is niet voldoende.

3c	 Weet u wanneer u weer kunt 
betalen? 

Nee. Ga verder met vraag 4.

Ja. Ga verder met vraag 3d.

3d	 Vanaf welke datum kunt u 
weer betalen?

3e	 Waarom verwacht u vanaf die 
datum weer te kunnen betalen?

4	 Ondertekening

Naam en voorletters

Plaats

Datum

Uw handtekening  
Schrijf binnen het vak.

Meegestuurde bijlagen (aantal)
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